



省委宣传部举行记者见面会，邀请公安系统基层党员代表讲述从警故事

“当人民需要的时候，就要挺身而出”

农村大众报济南讯（见习记者孙甲）9月13日，省委宣传部举行记者见面会，邀请5位公安系统基层党员代表围绕“熔铸忠诚警魂 守护平安山东”主题分享自己的从警故事。

全国优秀共产党员、原威海市公安局环翠分局党委委员、一级高级警长、竹岛派出所社区民警戚恩雨分享了自己的从警经历。戚恩雨从军从警42年，十分珍惜并热爱这个岗位。通过踏实的工作和真情的付出，他负责的辖区建立了一支能用、管用、好用的群防群治队伍，辖区连续多年可防性刑事案件、电信

网络诈骗案件、涉法矛盾纠纷“零发生”。

全国先进基层党组织、济南市公安局网络警察支队党委书记、队长黄镇国介绍，网络警察与社会的稳定、人民群众的生活息息相关。近年来，济南网警坚持靠前一步，主动作为，以“网上网下一体化”为总牵引，铸就了一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的高素质网安铁军，在抗击新冠疫情、创新警务改革等方面作了大量工作，强力捍卫了清朗网络空间。

在战友眼中，他是不畏艰险的

“拼命三郎”，是能违法犯罪分子闻风丧胆的“铁血硬汉”。他就是山东省优秀共产党员、烟台龙口市公安局禁毒大队教导员付绍刚。但在付绍刚自己看来，作为一名党员民警，就是要不惧艰险、攻坚克难。“平常时候看得出来，关键时刻站得出来，危难关头豁得出来。”付绍刚动情地表示，“宁让生命透支，不让使命欠账，当人民需要的时候，就是要挺身而出！”

青岛市公安局市南分局经侦大队四级高级警长赵荣泉，从中国人民公安大学毕业后，至今已在经侦

岗位上工作了19年，主要职责是打击各类经济犯罪，捍卫经济秩序和营商环境。赵荣泉说，由于经济犯罪的特殊性，在工作中既要面对十分狡猾的“高智商”型嫌疑人，也会遇到一些亡命之徒。赵荣泉先后参与侦破各类经济案件1200余起，抓获犯罪嫌疑人860余人。赵荣泉表示，自己愿意为这个热爱的岗位奉献一切。

济宁市公安局交警支队交管科副科长兼市中大队太白中队中队长赵广国，已从警26年。这些年他始终坚守在公安工作的基层第一线，当了15年特警后，又当了11年的交警，

每天在路面执勤，一直处在为群众排忧解难的最前沿。作为一名交警，赵广国一直把治堵治乱，作为为群众办实事的一项重要举措。警队先后整治辖区乱点、堵点、难点20余处，并创新推出多项勤务管理模式，辖区内主要道路通行效率提升约10.3%，交通违法总量下降约58.6%。

5位警官虽然来自不同地区、不同警种，但是都有着长期扎根一线为人民群众服务的忠诚担当和崇高精神，展现了新时代人民警察对党无限忠诚、对群众无比热爱、对事业执着追求的品格。



《徒步齐长城·鲁游记》之诸城篇(上)

舜帝故里传舜陶 竹山生态产业高

农村大众报记者 李伟

初秋时节，记者来到诸城市林家村镇石河头社区，探访当地齐长城遗址。这段近千米长的长城，高出地面两三尺，走向清晰可见。沙土夯成的城墙上，芳草萋萋。

如今，石河头段齐长城，成为寻古探幽的好去处。其实，齐长城遗址还不是当地最古老的历史见证。就在石河头齐长城遗址南侧几百米，有一处距今4500年的新石器时代文化遗址，它就是石河头遗址。

20世纪八九十年代，当地曾对石河头遗址进行过多次考古发掘整理，发现了罐、鬲、鼎、杯等多种陶器。专家认为，石河头遗址是一处反映大汶口文化向龙山文化过渡的典型遗址。

诸城与黑陶颇有渊源。相传，黑陶烧制工艺是舜帝发明的，黑陶也被称为“舜陶”。诸城相传就是舜帝故里，关于舜出生地的版本很多，其中《孟子·离娄篇》记载：“舜生于诸冯，迁于负夏，卒于鸣条，东夷人

也。”史学大家范文澜的《中国通史》、著名历史学家郭沫若的《中国史稿》，都认为舜帝故里在诸城。在诸城市舜王街道诸冯村，自古一直建有舜庙，始建年代不可考。2004年，当地在原址重修舜庙。

20世纪80年代，在诸城当地考古中，发现了烧制蛋壳陶杯的陶体匣钵，薄如蛋壳的陶杯制作之谜自此被揭开。

如今，在林家村镇诸城竹山生态乡村旅游综合体，专门建设了一处名为“舜陶坊”的黑陶制作工艺体验馆，市民和游客到此，可以了解黑陶发展历史，体验黑陶制作全过

程。黑陶文化也成为当地乡村旅游的一张新名片。

“去年9月，舜陶坊投入试运营以来，受到游客特别是孩子们的喜爱。在游客热情参与的同时，也促进了诸城黑陶文化的传承。”诸城黑陶技艺非遗传承人杨宗亮说。今年58岁的杨宗亮，从小就跟家里的大人学习制作陶器，熟悉制作技艺。近年来，他又不断到外地拜师学艺，黑陶制作水平不断提升。

2016年，诸城市旅游局干部杨宗亮被组织部门选派到竹山生态谷担任“第一书记”。工作之余，他就地取土，参照古法，经过淘洗、揉泥、拉

坯、干刻、晾坯、柴烧碳化等20多道工序，一件件古拙质朴的陶器从窑中诞生。

竹山生态谷乡村旅游综合体项目，自2013年开始建设，总面积3万亩，计划总投资15亿元。生态谷的主体部分竹山，海拔402米，自然景观瑰奇秀丽，山岩陡峭，林深谷幽，森林覆盖率高达97%，素有“天然氧吧”之称。竹山人文资源丰富多样，传统民俗文化底蕴深厚，拥有众多的民间传说和历史遗迹。在保护生态的前提下，竹山生态谷正被打造成集休闲、体验、娱乐、度假以及历史记忆、文化传承等多功能于一体

的乡村旅游综合体。

高端农业也正成为竹山的特色项目。“生态谷里建设了占地3万平方米的连栋玻璃温室，去年专门栽种了高端葡萄品种‘阳光玫瑰’，现在即将进入采摘期。整个种植环节没有使用化肥、农药，全部采用生态种植。”山东润竹山文化旅游发展有限公司副总经理焦自香说，竹山生态谷常年聘请中科院、中国农业等单位专家为技术顾问，指导农业种植，目前已经发展茶叶、中草药、绿化苗木和优质果品等高效农田8000余亩。

据焦自香介绍，竹山流域是典型的中国北方丘陵梯田，十年九旱，普通作物每年亩产值仅五六百元，“一家一户的小农经营，很难解决缺水等问题。现在公司通过土地流转，规模化经营，不仅解决了水利等基础设施，而且还承担起相关农业项目，培训农民掌握了新技术，最终带动了农民增收。”

除了农业项目，生态谷里的二三产业不断带动群众增收致富。竹山山泉水加工车间，吸纳了黑土乔、赵家庄子等村的20多位妇女就业，人均年收入3万多元。目前，生态谷仅农业和旅游板块就提供固定就业岗位200多个，季节性工作岗位1500多个。

民政部曝光10起非法社会组织典型案例

其中包括“熟鸡蛋返生”背后非法社会组织

民政部13日曝光10起近期取缔的非法社会组织典型案例。其中包括因“熟鸡蛋返生”事件引发网络热议的“北京相对论研究联谊会”。

取缔“北京相对论研究联谊会”案

“北京相对论研究联谊会”未经登记，擅自以社会团体名义进行活动，设立15个内设机构和“学术委员会”“青年科学家联盟”等38个分支机构，在全国各地举办论坛，开展“北相十五大领域首席科学家”等评奖评选活动，并组织制造所谓“永动机”“虫洞通讯机”“意念照相机”“心灵感应机”等设备。该非法社会组织与境外组织共同出版多份刊物，围绕反相对论等伪科学研究，发表违背科学常识的“研究成果”，其中“熟鸡蛋返生”事件引发网络热议。2021年6月，北京市民政局依法对“北京相对论研究联谊会”及其分支机构予以取缔。

取缔“中国保健营养理事会”案

“中国保健营养理事会”未经登记，对外宣称从事医疗卫生、营养保健领域的生产经营和科研单位，以及健康领域企业家、专家学者自愿组成的服务性、学术性行业团体。该非法社会组织内设理事长、副理事长、理事等，下设“母婴专业委员会”“中医全

息医学专业委员会”“健康工程展示中心”等多个分支机构，通过参与主办“产业博览会”“产业大会”等活动，向部分参会人员颁发培训证书并收取费用。2021年4月，北京市民政局依法对“中国保健营养理事会”及其分支机构予以取缔。

取缔“全国职业院校融媒体联盟”案

“全国职业院校融媒体联盟”未经登记，对外宣称助力国家融媒体发展战略，推动职业教育融媒体发展而成立。该非法社会组织内设理事长、秘书长、常务理事等，下设地域性分支机构“齐鲁职业院校融媒体联盟”，并在全国范围内吸纳100多家职业院校“入盟”，向部分职业院校颁发“常务理事单位”牌匾。2019年以来，先后在天津、内蒙古、山东等地多次召开全国性会议并收取会费。2021年7月，天津市民政局依法对“全国职业院校融媒体联盟”予以取缔。

取缔“中国美术高考教育联盟”案

“中国美术高考教育联盟”未经登记，自称是全国各地美术培训学校、美术工作者、美术教育者以及美术爱好者组成的专业公益性社团组织。该非法社会组织制定所谓“章

程”，内设会长、副会长、秘书长、副秘书长等，在全国22个省份发展理事单位47家，并相继在河北、浙江、安徽、福建等地召开6次“联盟峰会”。2021年5月，河北省石家庄市民政局依法对“中国美术高考教育联盟”予以取缔。

取缔“中国大宗商品发展研究中心”案

“中国大宗商品发展研究中心”未经登记，对外宣称国内知名大宗商品交易机构、国有银行和财经类高校联合发起成立，致力于研究、服务大宗商品行业的第三方平台。该非法社会组织内设理事会、秘书处、秘书长等，在微信公众号及有关媒体上发表宣传文章，在北京、上海等地多次召开会议、举办论坛，并以“中国大宗商品发展研究中心”名义到企业开展调研，吸纳多家大宗商品交易机构成为“会员单位”。2021年6月，上海市民政局依法对“中国大宗商品发展研究中心”予以取缔。

取缔“上海老房子俱乐部”案

“上海老房子俱乐部”未经登记，自称是非营利性的民间俱乐部，打着所谓“欣赏、探索和研究海派风格老建筑及相关作品，扩大海派风格老建筑影响力”的幌子，为某文化传媒公

司开展经营活动宣传造势。该非法社会组织制定所谓“章程”，内设理事长、副理事长、理事等，通过发展“会员”收取“会员费”和“注册费”，还组织“会员”参加讲课讲座等活动并收取费用。2021年6月，上海市民政局依法对“上海老房子俱乐部”予以取缔。

取缔“大国徽商企业家联合会”案

“大国徽商企业家联合会”未经登记，擅自以社会团体名义进行活动，租借安徽省合肥市某网红打卡地，公开发布“大国徽商企业家联合会启动仪式隆重举行”消息，诱导不明真相的企业负责人入会，并收取不平等“会费”，增加企业负担，造成不良社会影响。2021年5月，安徽省民政厅联合省公安厅、合肥市公安局蜀山分局依法对“大国徽商企业家联合会”予以取缔。

取缔“中国膜结构行业协会”案

“中国膜结构行业协会”未经登记，对外宣称为全国各地膜结构建筑企业和附属单位以及行业相关专业人士组成的行业组织。该非法社会组织下设“膜结构工程设计中心”“项目融资中心”“工程法律顾问中心”等多个分支机构，违规刻制公章，开设网站，发展70余家“会员单位”并收取

“会费”，还向部分“会员单位”发放膜结构企业等级会员证书。2021年4月，湖南省民政厅联合长沙市民政局、长沙市公安局天心区分局、天心区黑石铺街道依法对“中国膜结构行业协会”予以取缔。

取缔“智慧中国联合会”案

“智慧中国联合会”未经登记，对外宣称是智能安防、物联网、云计算等高科技企业的企业家自发创办的非营利民间社会组织。该非法社会组织内设主席、副主席、执行主席、秘书长等，在全国多个省份发展“会员”，先后在江苏、广东等地召开理事会、举办论坛，并多次举办面向安防领域企业的评奖评选活动。2021年5月，深圳市民政局依法对“智慧中国联合会”予以取缔。

取缔“中国红色书画院”案

“中国红色书画院”未经登记，打着“弘扬革命传统，传承红色基因，激发爱国情怀”的幌子，借中国共产党成立100周年之机，组织汇展全国各地红色书画爱好者的作品1000多幅，并开展相关培训活动，造成不良社会影响。此外，该非法社会组织还设立了“中国红色书画创作中心”“中国红色教育培训中心”“中国红色书画院江西分院”“中国红色书画院井冈山工作站”等多个分支机构。2021年7月，江西省民政厅联合南昌市民政局依法对“中国红色书画院”及其分支机构予以取缔。

(据新华社)

本报刊登种植、养殖、招商等各类信息，营业执照等各类证件挂失、注销公告等。

联系电话：
0531-85193519
13506401282

注销公告

诸城市如莉农机专业合作社(统一社会信用代码:93370782MA3CY9Y268)经成员大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于公告发布之日起45日内向本合作社清算组申报债权,特此公告。

遗失声明

韩学之遗失第二代身份证,号码:372324199207072219,声明作废。
魏秀丽执业药师注册证丢失,注册证书编号为371217070544,声明作废。